

В. М. Дакашев

Искусство Чечено-Ингушетии понесло большую утрату — умер заслуженный артист республики Ваха Маташевич Дакашев.

В. М. Дакашев родился в 1917 году в селении Кулари, Урус-Мартановского района, в бедной крестьянской семье. В 1937 году он поступает в драматический театр, где сразу ярко проявился его талант драматического актера и танцовщика. В связи с организацией в 1937 году Государственного ансамбля песни и танца В. Дакашев переходит на работу в ансамбль в качестве солиста-танцора. В течение пяти лет напряженной творческой работы он добился замечательных успехов и по праву считался одним из лучших танцовов республики. С 1945 по 1957 год В. Дакашев работал в Киргизской Государственной филармонии в Кавказском ансамбле в качестве солиста-танцора и балетмейстера.

С 1957 года В. Дакашев работал в Чечено-Ингушском ансамбле песни и танца балетмейстером и солистом-танцором. Танцы, поставленные им, вошли прочно в репертуар и пользуются неизменным успехом у зрителей. В. Дакашев создал ряд очень ярких танцев, самобытных и оригинальных. Он был одним из лучших исполнителей народных чечено-ингушских танцев.

Скромный, отзывчивый, прекрасной души человек, В. Дакашев пользовался уважением и любовью всех работавших с ним.

Светлая память о дорогом человеке, замечательном мастере сцены навсегда сохранится в наших сердцах.

В. ТАТАЕВ, А. ХАМИДОВ,
А. ХАЛЕБСКИЙ, Я. ЗУ-
БАЙРАЕВ, Г. БАТУКАЕВ,
Ш. САТАБАЕВ, Х. ШАИ-
ПОВ, Г. ЮСУПОВ, Б. ИБ-
РАГИМОВ, А. ХАМХОЕВ,
Ш. ЭДИЛЬСУЛТАНОВ,
А. ИСАЕВ, Л. ШАРГО-
РОДСКИЙ, И. КОВАЛЕВ,
А. САДЫКОВ, З. САРДА-
ЛОВА, В. ОГЛОБЛИН,
М. КИРИЛЛОВА.



Г. Грозный

“ГРОЗНЕЦЫ ГОДА”
5 МАРТ 1960